












Vedieť sa

primerane správať

podľa pravidiel 

biznis etikety je pro-

fesionálne, nevyža-

duje si mimoriadne

náklady a dnes patrí

ku kľúčovej kvalifikácii

manažéra. Potvrdil to 

aj aktuálny prieskum

poradenskej firmy 

Heidrick & Struggles

medzi 200 nemeckými

manažérmi vo vedúcich

pozíciách, podľa ktorého 

je až 96 percent opýtaných

presvedčených, že dokonalé

vystupovanie podčiarkuje odbornú kompetentnosť, dodáva

suverénnosť a slúži na „otváranie dverí“ k úspechu v biznise 

a v zamestnaní.

Viete ako predstaviť hosťa vo firme? Ako sa voziť vo firemnom

automobile? Ako zapínať gombíky na saku? Ako oslovovať

honorárnych konzulov? Ako majú jesť „ľaváci“? Ako si poradiť

s vrecúškom čaju? Ako zmiznúť po anglicky? Ako zdvorile

odmietnuť úlohu? Ako upozorniť šéfa na rozopnuté nohavice?

Takýchto a podobných 250 otázok a odpovedí obsahuje 

publikácia, ktorá na slovenskom knižnom trhu doteraz 

absentovala. Prečítať si ju a riadiť sa jej ponaučeniami je 

o to dôležitejšie, že dobré správanie a suverénne vystupovanie

sa zatiaľ na prevažnej väčšine našich univerzít nevyučuje.

Dodržiavanie biznis etikety – pravidiel spoločenského 

správania, transformovaných do obchodného sveta je čoraz

dôležitejšie. Imidž podniku či firmy dnes totiž viac, ako

kedykoľvek predtým, určuje správanie sa jeho pracovníkov. 

A to tak medzi sebou, ako aj voči zákazníkom či obchodným

partnerom.

Na šikovnú knižočku, ktorej vydanie podporila 

HP Slovakia, s.r.o., by nemal sadať prach v knižnici, 

ale mala by sa stať vašim dôverným poradcom pre 

riešenie situácií, vznikajúcich pri každodennom pôsobení 

v biznise – od veľkých spoločností až po malé firmy.

(hk)

Zostáva už len zaželať IT Invitational Golf Tour, ktorá dospela

do liet škôlkárskych, aby pevne stála na nohách, učila sa čo

najrýchlejšie a prinášala tak radosť nielen svojim rodičom, ale aj

všetkým príbuzným. 

Veríme, že aj v tomto roku sa dočkáme hodnotných golfových

výkonov a vďaka tejto túre bude na konci roka opäť o pár golfo-

vých nadšencov viac. Pohyb na golfovom ihrisku je jednou 

z najlepších možností na oddych, naberanie nových síl, nápadov,

„vyresetovanie“ hlavy a stretnutie s priateľmi. A neverte, že golf je

najlepší spôsob, ako si pokaziť prechádzku na čerstvom vzduchu.

To o golfe hovoria potápači. 

Jaro Lacuška

caddies@caddies.sk
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MODERNÁ BIZNIS ETIKETA

PRE MANAŽÉROV
(Neopublic Porter Novelli, 
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V našej
spoločnosti 
je rozmanitosť
vítaná

Odbúrať predsudky, že práca v oblasti informačných technológií je len doménou

mužov, podporovať rozmanitosť – v našom regióne predovšetkým uplatňovanie

žien a vytváranie ústretového pracovného prostredia, je obsahom stratégie ľudských

zdrojov, v ktorej sa spoločnosť Hewlett-Packard na globálnej úrovni zaviazala

plniť program Diversity and Inclusion. O jeho uplatňovanie a napĺňanie 

v spoločnosti HP Slovakia sa vo funkcii Country Diversity Champion stará

Zuzana Borovská, ktorú sme požiadali o rozhovor.

Spoločenská zodpovednosť
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Vaše vzdelanie nie je z oblasti IT, napriek tomu

pracujete v technologickej spoločnosti, v riadiacej

pozícii. Ste tou výnimkou, ktorá potvrdzuje 

pravidlo, alebo ste mali k práci v IT osobitný

vzťah?

Skončila som Ekonomickú univerzitu, Národo-

hospodársku fakultu, teda celkom iný odbor, ako 

sú IT. V HP Slovakia pracujem ako manažérka 

podpory predaja, uplatňujem teda ekonomické 

vedomosti v technickom prostredí. Kariéru som 

začínala v pobočke inej veľkej zahraničnej IT firmy,

kde som začala ako asistentka manažéra a postupne

som sa zoznamovala s výpočtovou technikou.

Nakoniec som sa prepracovala na pozíciu manažérky

logistiky a podpory predaja. No a keďže som mala

záujem posunúť sa v kariére ďalej, prijala som

ponuku pracovať v HP, kde pôsobím už 10 rokov. 

Spomenuli ste prostredie v HP, zrejme ste mysleli

pracovné. Čím vás oslovilo?

Podmienkami, ktoré mi dovoľujú využívať pohyblivý

pracovný čas, alebo umožňujú pripojiť sa z domu do

firemnej siete. Osobitne výhodné je to pre ženy, ktoré

majú rodinu a deti. V HP každá žena, ktorá sa chce po

materskej dovolenke vrátiť, dostáva šancu pracovať na

taký úväzok, aký jej vyhovuje a rovnako si môže nastaviť

pracovný čas podľa potreby. Veľkú prednosť vidím 

v tom, že sa dokážu dohodnúť so svojimi manažérmi,

ktorí tento systém práce u žien podporujú. Navyše

spoločnosť nestráca kontakt so ženami ani počas ma-

terskej dovolenky, ponecháva im aktívne e-mailové

schránky a pripojenie, takže sa môžu dozvedať o aktuál-

nom dianí na pracovisku.

Okrem svojej manažérskej pozície zastávate aj

funkciu Country Diversity Champion, teda 

s trochou nadsádzky ste „ombudsmankou“ žien 

v HP Slovakia...

Téma Diversity and Inclusion, čo je rozmanitosť 

a ústretové pracovné prostredie, v zahraničných fir-

mách veľmi rezonuje a HP sa rozhodla týmto témam

venovať zvýšenú pozornosť. Je to dobrovoľná činnosť,

ktorej sa venujem popri svojej normálnej práci. 

Naštudovala som si, ako tieto programy fungujú

inde, ako by sa dali implementovať u nás a prezento-

vala som ich manažmentu. Vnímam veľmi pozitívne,

že veľa ľudí prejavilo záujem a niektorí mi ponúkli 

aj pomoc. Tak vznikla skupina s názvom Diversity

Focus Group, ktorá je špecialitou slovenskej HP 

a venuje sa uplatňovaniu princípov Diversity and

Inclusion v každodennom živote. Vďaka podpore 

nadnárodných štruktúr HP sme schopní organizovať

menšie akcie a dostať túto problematiku trošku viac

do povedomia interne, ale aj externe.

Ako sa činnosť vašej skupiny prejavuje v praxi?

My sa napríklad usilujeme, aby ženy využívali

benefity, ktoré HP poskytuje v rámci programu

Diversity and Inclusion. Nedávno sme pripravovali

podujatie Diversity workshop, kde sme predstavili

našu spoločnosť ako dynamickú organizáciu, ktorá

vie svojim zamestnancom poskytnúť primerané pra-

covné podmienky. Napríklad výhody flexibilného

pracovného času častokrát oceňujú aj „hlavy rodín“,

pretože tak vedia lepšie skĺbiť pracovný a súkromný

život. Robíme rôzne podujatia, ako napríklad náš

každoročne organizovaný HP Family Day, na ktoré

prizývame ženy na materskej dovolenke aj s rodinami.

Okrem toho ženy na materskej dovolenke môžu

využívať všetky naše možnosti športového vyžitia 

a stretávať sa s kolegami v príjemnom prostredí.

Často počuť najmä mužov, že práca v IT nie je

vhodná pre ženy...

Snažíme sa prekonať tento predsudok tým, 

že šírime poznatky o uplatnení žien v HP aj na 

pozíciách v najvyššom manažmente, ale tiež 

o mladých absolventoch netechnických univerzít,

ktorým pri preukázaní správneho nasadenia HP

umožňuje rozvoj a príležitosť nájsť si svoju cestu 

kariérneho postupu. V Bratislave má HP aj Global

Delivery Centrum (zabezpečuje servisné služby 

pre globálnych zákazníkov vo svete), ktoré je len 

čiastočne technicky zamerané, napriek tomu, 

V HP každá žena, ktorá sa chce po materskej dovolenke vrátiť, dostáva šancu

pracovať na taký úväzok, aký jej vyhovuje a rovnako si môže nastaviť pracovný

čas podľa potreby. Manažéri tento systém práce u žien podporujú.
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že je práve takto všeobecne vnímané. Preto sme 

sa rozhodli vysvetliť verejnosti, že aj tieto pracovné

pozície sa dajú obsadiť ľuďmi, ktorí majú s niekto-

rými pracovnými nástrojmi, ako je napríklad SAP, 

len základnú užívateľskú skúsenosť. Podstatná je 

pritom ochota učiť sa. 

S akou odozvou sa stretlo toto vaše úsilie?

Nešli sme cestou zverejneného inzerátu z dvoch

príčin. Nechceli sme, aby známy pojem HP odrádzal

ľudí netechnického zamerania a opačne, aby sa nám

nehlásili nevhodní ľudia, ktorí ho vôbec nepoznajú.

Preto sme našim inzerátom oslovili len kolegov 

a známych, ktorí približne vedia, aký profil človeka

HP hľadá. Tak sme získali poznatky o potenciálnych

záujemcoch, s ktorými sme nadviazali písomný 

kontakt a poslali sme im informácie. 

Prihlásilo sa nám okolo 30 žien, ktoré

prejavili záujem o osobné stretnutie.

Usporiadali sme pre ne workshop 

v priestoroch našej spoločnosti, 

na ktorom sa dozvedeli viac nielen

o možných pozíciách v HP, ale aj 

o ústretovom pracovnom

prostredí. Dnes už s niektorými

komunikujeme o konkrétnych

možnostiach ich uplatnenia 

v HP. 

Nie je v pozadí vášho prístupu 

k ženám aj skutočnosť, že sa 

u nás začína prejavovať

nedostatok pracovných síl?

Istý konkurenčný boj 

o vhodných kandidátov na

slovenskom pracovnom trhu

určite jestvuje, ale naše

aktivity sú zamerané 

predovšetkým na princípy

Diversity and Inclusion. To znamená zaujať ženy 

predovšetkým pracovným prostredím, poskytovaním

benefitov a nastaviť v spoločnosti vyváženejší pomer

mužov a žien. Samozrejme, na prvom mieste sú naše

obchodné ciele, takže pri výbere kandidátov platí, 

že to musia byť vždy tí najlepší. 

Čo by ste teda odkázali perspektívnym záujemcom

o prácu vo vašej spoločnosti?

Na základe svojej osobnej skúsenosti môžem

povedať, že v žiadnom prípade sa netreba HP ako

technologickej spoločnosti obávať. Máme aj pozície,

ktoré sú len čiastočne technicky zamerané a ľuďom

ponúkame možnosť zaškolenia, ďalšieho rastu,

pomoc kolegov a ústretové pracovné prostredie, 

v ktorom sú rovnaké podmienky pre všetkých. 

(npn)

Naše aktivity sú zamerané predovšetkým na princípy Diversity and Inclusion. 

To znamená zaujať ženy predovšetkým pracovným prostredím, poskytovaním

benefitov a nastaviť v spoločnosti vyváženejší pomer mužov a žien.
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Bangalore 
– Silicon Valley Orientu
Sedím v lietadle, ktoré smeruje do Bangalore a rozmýšľam o Indii. Keďže pracujem

v oblasti informačných technológií už viac ako pätnásť rokov, pre mňa India už

dávno nie je len krajinou maharadžov, výborného jedla, korenia a exotiky

daľekého Orientu. 

India pre mňa znamená informačné technológie.

Nie som si však celkom istá, čo ma v Bagalore čaká...

O to viac sa teším, že mám teraz možnosť navštíviť

túto časť sveta. V rámci postgraduálneho štúdia

strávim, spolu so skupinou mojich spolužiakov 

z progamu EMBA Viedenskej univerzity, týždeň 

v prestížnom vzdelávacom inštitúte „Indian Institute

of Management“ a navštívim významné indické IT

firmy.

Prvé dojmy z Indie sa začínajú v momente, keď

vystúpite v Bangalore na letisku. Nedostatočná

kapacita, zastarané technológie, chaos. Vitajte v Indii.

Cesta do inštitútu v maličkom aute značky TATA, 

s mojím kufrom na streche, je zaujímavá, plná áut,

autobusov, motoriek a rikší – všade prach, rekon-

štrukčné práce, trúbenie a chaos. Veľmi som zvedavá

na dojmy zo vzdelávacej inštitúcie, ktorá patrí 

k najlepším v Indii a o štúdium v nej sa ročne

Danica Balážová

Marketing Manager 

Technology Solution Group

danica.balazova@hp.com

Spoločenská zodpovednosť
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uchádza viac ako 300 000 záujemcov. Šťastie má len

jedna stotina z nich. 

Na druhý deň ráno začíname s prednáškami: ich

vysoká kvalita potvrdzuje reputáciu tohoto inštitútu.

Predo mnou sa začína odvíjať príbeh, ako sa zo

zaostalého kúta v indickom štáte Karnataka, zvaného

Bangalore, rozvinulo centrum informačných tech-

nológií, prezývané aj Silicon Valley Orientu. Príbeh

sa začal písať začiatkom osemdesiatych rokov, keď

spoločnosť Texas Instruments otvorila v Bangalore

svoje prvé centrum. Búrlivému rozvoju napomohlo

niekoľko okolností. 

V Indii, ako bývalej britskej kolónii, je dobrá

znalosť angličtiny samozrejmosťou. Z hľadiska vní-

mania práce je intelektuálna postavená na tie

najvyššie priečky, preto snahou každého Inda je takú-

to prácu získať. Indovia sú tiež známi svojou kreativi-

tou. Ďalšou veľkou výhodou je vzdelávací systém.

Indické univerzity opustí každoročne pol milióna

inžinierov. Rozvoj IT v Indii prešiel niekoľkými fáza-

mi. Prvou bol „body shopping“, keď si firmy prenají-

mali indických expertov, ktorí pracovali na projek-

toch priamo u zákazníka „on-site“. V tomto období

dopyt po softvéri začína prudko rásť. Druhou fázou

bol posun z „on-site“ k „off-site“, to znamená do

Indie, čo spôsobilo, že zákazníci začali mať voči

indickým dodávateľom dôveru. Zistili, že projekty 

sa dajú realizovať za podstatne nižšie náklady 

a v požadovanej kvalite priamo v Indii. Táto zmena 

je spojená so zavedením procesov. Indické IT firmy

začali certifikačné procesy s prestížnymi svetovými

certifikačnými inštitúciami a dnes až 70 % z nich má

certifikát SEI CMM 5 úrovne, čo je najvyššia možná

certifikácia. Pre ilustráciu, vo svete je 130 firiem 

s touto úrovňou certifikácie a 90 z nich je z Indie.

Návšteva prvej firmy Symphony, jednej z menších

indických IT firiem, ma dostáva do reality. Nachádza

sa v oblasti Bangalore, kde sídli viacero významých

svetových IT firiem. Po hodine cesty autobusom na

zapchatých prašných cestách, lemovaných chatrčami,

sa odrazu ocitnete vo svete supermoderných budov 

a firemných kempusov.

Stretávame sa s vrcholovým vedením firmy 

Symphony, v „board roome“ na najvyššom poschodí

budovy, miestnosť má velikánsku terasu s umelým

golfovým patovacím greenom. Firma momentálne

zamestnáva 3 000 zamestnancov a medziročný nárast

predstavuje 40 %. Až 85 % biznisu pre firmu

prichádza z USA. Firma sa vyznačuje nízkou fluktuá-

ciou. Kým priemerné číslo v Indii predstavuje 25 %,

Symphony je hrdá na svojich 15 %. Pri prezentácii

viceprezidenta pre HR chápem prečo. Ich systém

starostlivosti a rozvoja zamestnancov patrí k tomu

najlepšiemu, čo som mala možnosť v tejto oblasti

vidieť.

Ďalšia návšteva patrí najvýznamnejšej indickej

firme Infosys. Nachádza sa v oblasti zvanej Digital

park a spolu ňou tam sídli aj spoločnosť HP, ktorá 

v Bangalore zamestnáva viac ako 15 000 ľudí.

Firma Infosys začínala v roku 1981 v malom dvoj-

izbovom apartmáne na predmestí Bangalore. Založili

ju siedmi ľudia s 250 dolármi vo vrecku a prvým

V Indii, ako bývalej britskej kolónii, je dobrá znalosť angličtiny samozrejmosťou.

Z hľadiska vnímania práce je intelektuálna postavená na tie najvyššie priečky,

preto snahou každého Inda je takúto prácu získať. 

Autorka článku pred „Indian Institute of

Management Bangalore“, ktorý patrí 

k najprestížnejším v Indii.
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zákaníkom bola firma BOSH. Dnes je Infosys štvor-

miliardová firma, ktorá vo svojom 31 hektárovom

areáli zamestnáva iba v Banagalore 18 000 ľudí.

Ročne dostáva 1,8 milióna životopisov záujemcov 

o prácu vo firme. Uspieť majú šancu 2 % z nich.

Firma patrí k najobdivovanejším a najprofitabilnejším

indickým IT firmám. Supermoderné budovy dopĺňa-

jú športové zariadenia, vrátane tréningového golfo-

vého areálu, bazénu, posiľňovní, kantín, nachádza sa

tam banka aj nemocnica...

Pri návštevách firiem som sa zákonite nevyhla

otázke, v čom indické IT firmy excelujú a v čom

majú rezervy v porovnaní s tými našimi? Riadenie

ľudských zdrojov, nábor, udržanie a rozvoj zamest-

nancov, spolupráca s univerzitami sú oblasti, kde

majú indické firmy veľmi pokrokové praktiky.

Môžeme k nim pridať aj vynikajúco zvládnuté procesy.

Leadership je takisto oblasť, kde cítiť silný nástup

indických firiem. V prieskume spoločnosti Hewitt

Associates a Fortune Magazine „Top Companies for

leaders 2007“ až 20 % firiem pochádza z Indie,

pričom je to po USA druhé najsilnejšie zastúpenie. 

A v čom sa musia indické IT firmy zdokonaliť? Je to

nepochybne budovanie brand equity na európskych

trhoch, kam sa chystajú expandovať a naučiť sa robiť

akvizície firiem.

Najväčším problémom určite zostáva infraštruk-

túra. Každý, kto je konfrontovaný s priepastnými

rozdielmi, ktoré tam človek vidí, si zákonite položí

otázku, ako to takto môže fungovať? Prečo s tým

vláda niečo neurobí, ako to, že to neriešia firmy,

ktorých sa takáto nerozvinutá infraštruktura bytostne

dotýka. Musíte stráviť v Indii viac dní a preniknúť

trocha do pohľadu miestnych ľudí, silne ovplyvne-

ných hinduistickým náboženstvom a aspoň čiastočne

pochopíte, prečo je to tak. 

Po tom všetkom, čo som mala možnosť v Indii

vidieť a zažiť, je na mieste i druhá otázka – aká je

ďalšia perspektíva rozvoja tohto indického IT

zázraku? Všetko nasvedčuje tomu, že budúcnosť je

veľmi sľubná. Nahráva tomu fakt, že globálny obchod

stále rastie a podiel služieb na ňom sa neustále zvyšuje.

India tak má veľkú šancu zvyšovať svoj podiel na sve-

tovom exporte služieb, ktorý momentálne predsta-

vuje 2,5 %. Je to tiež zvyšovanie „off-shore“ riešení 

v outsourcingových službách. Tento prístup sa už

dnes v mnohých firmách stáva štandardom. Ak sa 

v minulosti outsourcing sústreďoval hlavne na IT

služby, dnes už sú kandidátom na takéto riešenie

akékoľvek firemné operácie. 

Budovanie znalostnej ekonomiky sa stáva 

výzvou aj pre indickú vládu. Táto stratégia je

postavená na kvalifikovanej pracovnej sile, ktorej 

má a bude mať India dostatok. Faktom zostáva, 

že z pohľadu demografických štatistík bude v roku

2040 India jedinou krajinou na svete, kde počet

mladších ľudí bude prevažovať nad starými. Ak 

k tomu prirátame skutočnosť, že 28 % z celkového

počtu 6 miliónov inžinierov na svete sa nachádza

práve v Indii, perspektíva je jasná. Vidieť indický 

IT zázrak je určite zážitok. A tak dnes, keď komu-

nikujem s mojimi kolegami v Bangalore, je moja

predstava o tomto kúte sveta už úplne jasná a spojená

s obdivom, čo všetko pozitívne sa tu za posledné

obdobie udialo...

Riadenie ľudských zdrojov, nábor, udržanie a rozvoj zamestnancov, spolupráca 

s univerzitami sú oblasti, kde majú indické firmy veľmi pokrokové praktiky.

Môžeme k nim pridať aj vynikajúco zvládnuté procesy.

Chudoba na uliciach Bangalore 

je v prudkom kontraste 

s dokonalými areálmi IT firiem.



Grant HP pre Slovenskú 

technickú univerzitu
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Spoločenská zodpovednosť

Prezentácia novej mobilnej učebne, na ktorej sa zúčastnili (zľava) Ladislav Hudec, riaditeľ

Ústavu počítačových systémov a sietí FIIT STU, Peter Weber, generálny riaditeľ spoločnosti

HP Slovakia a Ľudovít Molnár, dekan FIIT STU v Bratislave.

Fakulta informatiky a informačných technológií

Slovenskej technickej univerzity v Bratislave (FIIT

STU) je jednou z trinástich vybraných univerzít 

z regiónu Európy, Blízkeho východu a Afriky

(EMEA), ktorým spoločnosť HP udelila grant 

v rámci projektu HP Wireless Technology for 

Teaching. Cieľom projektu je podpora vysokých škôl

a propagácia záujmu o vedu, technológie, strojárstvo

a matematiku medzi študentmi.

Grant v hodnote 60 tisíc eúr, ktorý získala 

FIT STU, sa skladá z priameho finančného príspevku

a darovaného technologického zariadenia, ktoré

pozostáva z tablet počítačov s príslušenstvom,

tlačiarne, fotoaparátu a sieťových zariadení značky

HP. Škola môže finančné prostriedky čerpať počas

dvanástich mesiacov, zatiaľ čo zariadenia zostávajú 

v používaní školy aj po skončení tohto obdobia.

HP tiež podporuje minulých a súčasných príjem-

cov grantu, aby si navzájom vymieňali skúsenosti 

a nápady, ako ho čo najlepšie zužitkovať. Vytvára sa

tak komunita, pozostávajúca z viac ako 650 škôl na

celom svete, ktorým spoločnosť HP od roku 2004

poskytla granty v hodnote viac ako 27 miliónov eúr. 

V uplynulých dvadsiatich rokoch spoločnosť HP

v rámci svojho dlhodobého angažovania sa v projek-

toch a programoch, venovaných spoločenskej zodpo-

vednosti, prispela školám, univerzitám, komunitným

združeniam a iným neziskovým organizáciám na

celom svete viac ako 700 miliónmi eúr v hotovosti 

a vo forme hnuteľného majetku. Viac informácií 

o programe HP Technology for Teaching možno

získať na adrese www.hp.com/go/hpteach.

Ivana Kompasová

Marketing Communication

Specialist

Technology Solution Group

ivana.kompasova@hp.com
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Súťaž a zábava

Krížovka Kto vyhral?

K minulému číslu nášho

časopisu HP Fórum jeseň 2007

sme priložili anketový lístok 

v ktorom sme vás žiadali 

o odpovede na niekoľko otá-

zok. Zo zaslaných lístkov boli

vyžrebovaní traja výhercovia,

ktorí získavajú pekné ceny.

1. cena (CISCO wifi-router 

s podporou DSL a knižka

Moderná biznis etiketa pre

manažérov): prof. Ivan Plander,

Trenčianska univerzita 

A. Dubčeka, Trenčín

2. cena (športová bunda 

a knižka Moderná biznis

etiketa pre manažérov):

Ondrej Marek, 

Tatra Banka, a.s., Bratislava

3. cena (optická myš 

a knižka Moderná biznis

etiketa pre manažérov): 

Ján Bočínec, MV SR,

Považská Bystrica

Všetkým vyžrebovaným

srdečne blahoželáme !!! 

V súčasnosti pripravujeme 

pre vás aj elektronickú

podobu časopisu HP Fórum.

Preto anketový listok v tomto

čísle nenájdete. Bližšie 

informácie, kam môžete

zasielať správne riešenie

tajničky, sa od mája 2008

dozviete na stránke

www.hp.sk/hpforum.

Z odpovedí vyžrebujeme

výhercu, pre ktorého sme

pripravili SONY Playstation

Portable.

Tešíme  sa na vaše odpovede.

Systémový analytik testuje nový počítač,

ktorý údajne dokáže odpovedať na všetky

otázky. Na klávesnicu vyťuká otázku „Kde
sa nachádza môj otec?“ Na obrazovke sa

objaví nápis: „Otec je pri Dunaji a chytá
ryby“. „Nesprávne“, zadá do počítača 

analytik. „Môj otec zomrel už pred dvoma
rokmi.“ „Omyl“, píše sa na monitore, 

„zomrel manžel vašej matky“.

Niečo na pobavenie :-)

Manželka 1.0 má nezdokumentovanú

chybu. Keď sa pokúsite nainštalovať

Milenku 1.1 predtým, ako ste odinštalovali

Manželku 1.0, táto vymaže dáta MS-Peniaze

a vzápätí sa sama odinštaluje. Následne sa

už Milenka 1.1 nebude dať nainštalovať.

Dostanete hlásenie, že počítač má 

nedostatočné systémové zdroje.

Chybové hlásenieChybové hlásenie

značka

kozmetiky

1

súčasť kopírky

(obsahuje

farbu)

Ase,

mea,

ara

mriežka

a dato (skr.)

externý 

ovládač PC

chem. zn.

amerícia

3

arva, agi, 

Ša, OAS    

zákon

mlčanlivosti

v mafii

počítač, ktorý

riadi sieť PC

zobrazovacia 

jednotka

americká

šelma

abteilung

(nemec. skr.)

predpona

označujúca

život

operačná

pamäť

čist. potr.

šoférov

maďar. básnik

sieť turnajov

tenistov

kód Argentíny

moja, po

latinsky

solmizač.
slabika

severské
zviera

Org. amer.
štátov
démon 

severský

bodavý hmyz

pražská firma

(byt)

druh 
papagája
tibetský

kmeň

druh lekára

chov. stanica

(skr.)

EČV 

Svidníka

sídlo 

v USA

pretlač

na býval.

známkach

čaj, 

po česky

MPZ 

Beninu

post 

skriptum

MPZ 

Ukrajiny

dosť, 
po česky
egyptský 
boh Slnka

semeno

povrchové

bane

písm. gréc.

abecedy

druh antény

latinská 

spojka

sídlo 
v Indonézii

obetný oltár
(ant.)

údery
ONAS, ot, 

DY, Lista

disc jockey

hudobná

skupina

4
mesto v USA

2
štátny

dôchodok

panovníka






